

# 我市提前完成就业创业年度目标任务

截至10月底,全市城镇新增就业8.57万人,完成省定目标133.14%;就业困难人员就业0.73万人,完成省定目标143.96%

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市人社局获悉,今年以来,我市继续深入实施就业优先战略和更加积极的就业政策,截至10月底,全市城镇新增就业8.57万人,完成省定目标133.14%;就业困难人员就业0.73万人,完成省定目标143.96%,均提前完成就业创业年度目标任务。

为了营造良好的就业创业环境,我市积极落实上级就业创业政策和重大决策部署,及时制定出台贯彻落实办法及配套政策。目前,我市已制定出台了《信阳市2019年城镇新增就业9万人专项实施方案》《关于印发〈信阳市财政支持农民工

返乡创业16条政策措施〉》等文件,就促进我市就业创业工作作了具体要求和具体措施。持续推进“放管服”改革,落实初创企业开业补贴以及初创企业在孵化园区内的运营补贴,进一步降低创业成本;“互联网+就业创业”系统全面上线,基层就业和社会保服务平台建设稳步推进;县级规范化平台建设全部建成,乡镇(街道办)级和行政村(社区)级平台建设97%;认真举办第三届“豫创天下”创业创新大赛信阳分赛等各类就业创业大赛,营造良好的促创业、稳就业氛围。

为了推进高校毕业生和就业困难这两个重点群体实现多渠道就业,

我市持续实施高校毕业生就业创业促进计划,鼓励支持高校毕业生多渠道就业,进一步规范公益性岗位开发和管理。据统计,我市人社部门共通过招才引智招聘和产业集聚区岗位对接洽谈活动组织专卖招聘会225场,组织企业13万家,提供就业岗位22万个;加大就业见习力度,将见习对象范围由毕业年度和离校2年内未就业的高校毕业生扩大到离校未就业中专中职毕业生,同时加大求职创业补贴发放力度。此外,我市积极推动农民工返乡创业,截至10月底,已完成新增农村劳动力转移就业46080人,完成省定年度目标任务的121.3%,市定目标任务的102.4%。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 8名信阳娃拿省科技竞赛大奖

信阳消息(记者 马依钺)昨日,记者从市教育部门获悉,在刚结束的2019年河南省中小学生科技体育竞赛暨科技体育社团展评活动中,我市8名小学生与全省各地的科技小达人同场竞技,在航空模型项目中获得佳绩。

这场活动堪称全省中小学生的科技体育大比拼,来自全省89支代表队的1900余名中小小学生参与,比创意、拼能力、展风采。此次活动由省教育厅主办,省学生体育总会科技体育协会承办,设立了航空模型、建筑模型、车辆模型和校园未来工程师智能机器人赛等多类竞赛项目。

据了解,我市参与此次活动的8名选手均来自市第九小学。在当天的比赛中,8名小队员分别在纸飞机标靶赛和四轴飞行器场地任务赛等不同的航空模型项目比赛中披荆斩棘,分获不同奖项。其中,5年级学生严小严夺得纸飞机标靶赛女子组第一名,获得了该类别的金牌,5年级学生杨紫涵夺得四轴飞行器场地任务赛女子组第二名,获得该类别的银牌。

比赛规格高、科技含量足,能够获得奖项,参与的学生和老师都非常高兴。“兴趣是最好的老师。”市第九小学相关负责人向记者介绍,2017年,学校被教育部命名为“教师志愿者课后服务示范校”,学校坚持开展课后服务特色课堂教育,注重开发孩子的科技创新能力和动手能力,孩子们在玩中收获知识,并促进了全面成长。

## 市医学会创伤分会成立

信阳消息(记者 李凯)11月22日,由市医学会主办,市中心医院承办的2019信阳市医学会急诊医学分会学术年会、信阳市医学会创伤医学分会成立大会及首届学术年会、2019信阳市急诊护理分会学术年会成功召开。

据了解,急诊医学是一门新兴二级学科,随着社会的发展,各种急危重症患者增加,越来越显示其重要性。2009年原国家卫生部下发了《急诊科建设与管理指南》,对于全国急诊科建设和发展起到了极大的推动作用,急诊质量和急救技术水平得到明显提高,挽救了许多生命垂危患者。特别是去年11月份原河南省卫计委发布了《河南省急诊科建设与管理指南》,更加明确急诊科发展方向,结合5大中心建设,将使急诊科急救能力更加增强。

据悉,信阳市医学会创伤分会正式成立,为全市创伤人员搭建一个学术交流平台,对于提高全市创伤人员技术水平和急救能力必将起到巨大推动作用,将会大大提高我市整体急救水平,造福信阳人民。

成立大会后,中国急诊专科医联体“急先锋项目”信阳站启动。



## 茶乡迎初雪

昨日,我市迎来入冬后首场降雪,中心城区降雪量较小,并未形成明显积雪。周边浉河区浉河港镇、董家河镇等茶山积雪较为明显。图为浉河港镇何家寨茶农向记者介绍,降雪对茶树防虫防冻有积极作用。

本报记者 马依钺 摄

## 信阳毛尖又获新荣誉

上榜《中国农业品牌目录》

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市农业农村局获悉,在上周举行的第十七届中国国际农产品交易会上,信阳毛尖上榜由国家农业农村部发布的《中国农业品牌目录》300个特色农产品区域公用品牌,继2018年荣获“中国特色农产品优势区”后又获新荣誉。

在此次发布的《中国农业品牌目录》300个具有代表性的特色农产品区域公用品牌中,我省共有16个特色农产品区域公用品牌入选,信阳毛尖与灵宝苹果、兰考蜜瓜、西峡猕猴桃、温县铁棍山药、汝阳红薯、杞县大蒜、柘城辣

椒、新乡小麦、永城富硒小麦粉、正阳花生、平舆白芝麻、泌阳夏南牛、郑县红牛、郑州黄河鲤鱼、济源冬凌草其他15个特色农产品区域公用品牌一同上榜。

据悉,《中国农业品牌目录》农产品区域公共品牌征集工作是《国务院关于促进乡村振兴的指导意见》和《农业农村部关于加快推进品牌强农的意见》中关于建立中国农业品牌目录的有关要求而于今年8月份启动。整个征集工作在农业农村部的指导下,由中国农产品市场协会会同《中国农村》杂志社、中国农业大学等科研院所,

以自愿、公开、公正、公益为原则,面向社会、面向基层共同开展的。

活动开始后,市农业农村局主动作为、积极对接,认真组织我市符合条件的品牌进行申报。初选后,我市申报的信阳毛尖、新县将军菜进入到专家委员会评审阶段。11月5日,国家农业农村部在官网上对评审结果进行了公示,最终,我市信阳毛尖在众多品牌中脱颖而出,成功入选《中国农业品牌目录》300个特色农产品区域公共品牌,实现了从地方品牌到“国字号”品牌的迈进,进一步提高了信阳毛尖的知名度和市场竞争力。